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OBAVIJEST
o javnoj objavi Nacrta Odluke

o donošenju demografskih mjera za rješavanje
stambenog pitanja mladih obitelji

Obavještava se javnost da je na internetskim stranicama Općine Sveta Nedelja javno objavljen
Nacrt Odluke o donošenju demografskih mjera za rješavanje stambenog pitanja mladih obitelji.

Nacrtom Odluke o donošenju demografskih mjera za rješavanje stambenog pitanja mladih
obitelji propisuju se uvjeti, kriteriji, postupak, pravo na sufinanciranje i tijela nadležna za
provođenje postupka radi ostvarivanja prava na korištenje predmetne mjere, u cilju naseljavanja
mladih obitelji, trajnog stanovanja na području Općine Sveta Nedelja.

Demografskom mjerom poticanja rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji omogućilo bi se
osnivanje prava građenja radi izgradnje obiteljske kuće na građevinskom zemljištu u vlasništvu
Općine Sveta Nedelja, sukladno uvjetima i kriterijima propisanim Nacrtom Odluke.

Savjetovanje se provodi prije upućivanja prijedloga ovog akta na sjednicu Općinskog vijeća
budući da se radi o općem aktu kojim se uređuju pitanja od interesa za građane, potrebno je
provesti postupak savjetovanja s javnošću, a sve u cilju upoznavanja javnosti s Nacrtom
navedene Odluke, prikupljanja povratnih informacija od javnosti te podizanja razine
razumijevanja i prihvaćanja iste.

Savjetovanje s javnošću o Nacrtu Odluke o donošenju demografskih mjera za rješavanje
stambenog pitanja mladih obitelji provodi se u razdoblju od 24. rujna do 24. listopada 2024.
godine te sva javnost u navedenom razdoblju može svoja očitovanja odnosno prijedloge,
primjedbe i mišljenja dostaviti na Nacrt navedene Odluke.

Postupak savjetovanja provodi se s mogućnošću sudionika da elektronskom poštom, na email:
info@sv-nedelja.hr dostave svoje komentare, primjedbe i prijedloge na obrascu koji se nalazi u
privitku i čini sastavni dio ove objave.

Po završetku Savjetovanja, svi pristigli prijedlozi bit će pregledani i razmotreni te će se o istim
sastaviti Izvješće o usvojenim i odbijenim prijedlozima koje će biti objavljeno na web stranici
Općine Sveta Nedelja.



Tekst Nacrta Odluke o donošenju demografskih mjera za rješavanje stambenog pitanja mladih
obitelji nalazi se u privitku i čini sastavni dio ove objave.

Pročelnica

Iris Gergorić Vojić
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